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HAms: Cepreit
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 31.08.2009 19:33:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.09.2009 09:43:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/106307/answer/106308




YBaxaemniir Cepreit! Bam He0OXOOUMBI:
1. KoHcynmbTanus TepamneBTa U HHQEKIIMOHKUCTA 10 TIOBOAY IATOJIOTH MTeYeHH.

2. HOBTOpI/ITb 06H.[Hﬁ dHAJIN3 MOYH, BHIIIOJIHUTE IIOCEB MOYHU U CEKPETA IIPOCTATEI HA d)HOpy u
YYBCTBUTEJIBHOCTE K aHTUOMOTHUKAM.

Ynauu.



